

COMUNE DI PRIVERNO UFFICIO DELLO STATO CIVILE

PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO	
N. <u>40</u>	
che intendene tra les controls de BELIQUOSO	
che intendono tra loro contrarre con rito RELIGIOSO in PRIVERNO	
SPOSO	SPOSA
SEVAGIAN	DELL'ONTO
FABIO	TIZIANA
nato in LATINA	nata in PRIVERNO
li diciotto aprile	li sei maggio
millenovecentottantatre	millenovecentottanietre
(N. 420 Parte I Serie A Anno 1983)	(N. 105 Parte I Serie A Anno 1983)
atto di LATINA	atto di PRIVERNO
resid. in LATINA	resid. in PRIVERNO
(provincia di LT)	(provincia di LT)
cittadino Italiano	cittadina Italiana
Le pubblicazioni saranno eseguite anche in LATINA per avervi lo sposo la sua residenza. La pubblicazione nell'Albo delle Pubblicazioni di Matrimonio sul sito istituzionale di questo comune, ha inizio a partire dalla data ODIERNA e rimane presente per almeno otto giorni e, quindi, fino al 13/08/2014. Chi, avendone la qualita`, ritenga sussistano le condizioni previste dalla legge per proporre opposizioni dovra seguire le Indicazioni degli artt. 102 e seguenti del Codice Civile e degli artt. 59 e seguenti del D.P.R. 3.11.2000, n. 396. PRIVERNO, li 05/08/2014 L'UFFICIALE DEPLO STATO CIVILE DEGLE PRIVERNO DE STATO CIVILE DESTRUCTORIO DE STATO CIVILE DE STATO CIVIL	
TOTAL STATE OF THE PARTY OF THE	